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Φίλες και Φίλοι,Φίλες και Φίλοι,
Είναι καιρός να βάλουμε την Ελλάδα ξανά στο δρόμο της 
ανάπτυξης. Να εμπνεύσουμε τις δημιουργικές δυνάμεις
του τόπου. Να εμφυσήσουμε την ελπίδα. Να επαναφέρουμε     
την αισιοδοξία σε όλους τους πολίτες. Μαζί μπορούμε.

Μπορούμε, εάν πιστέψουμε ξανά στις δυνάμεις μας και δεν επιτρέψουμε στην 
αδράνεια και τη συντήρηση να μας καθηλώνουν στο παρελθόν. Ήδη έχουμε χάσει 
πολύτιμο χρόνο.

Είμαι πεπεισμένος ότι οι φετινές εκλογές οδηγούν αναπόφευκτα σε αλλαγή του 
πολιτικού σκηνικού. Η κυβέρνηση Καραμανλή έχει κλείσει τον πολιτικό της κύκλο. 
Επέλεξε να αποδράσει από τα προβλήματα, αφήνοντας πίσω της ένα λεηλατημένο 
οικονομικό και θεσμικό τοπίο.

Για πρώτη φορά, μετά από χρόνια προόδου και ανάπτυξης, η ελληνική οικονομία 
βρίσκεται σε τροχιά ταχείας καθόδου, με αποτέλεσμα να αποκλίνουμε από
την Ευρώπη. Οι εργαζόμενοι βλέπουν τα εισοδήματά τους να συμπιέζονται.
Η αγορά έχει παγώσει. Το κράτος βρίσκεται στα πρόθυρα της χρεοκοπίας.  

Ένα αυτοδύναμο και ισχυρό ΠΑΣΟΚ μπορεί να οδηγήσει με επιτυχία την εθνική 
προσπάθεια για έξοδο από την κρίση και οικονομική ανάκαμψη. Για εξυγίανση των 
θεσμών, εκσυγχρονισμό του κράτους, προστασία του περιβάλλοντος και του δημόσιου 
χώρου από τα εγωιστικά συμφέροντα, αποκατάσταση του αισθήματος ασφάλειας      
των πολιτών. 

Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι οι πολίτες έχουν κουραστεί από τα μεγάλα λόγια, τα κούφια 
συνθήματα και τον κενό δήθεν ριζοσπαστικό λόγο. Εύλογα στέκονται με καχυποψία 
απέναντι στο πολιτικό σύστημα, διαμορφώνοντας χαμηλές προσδοκίες. 

Δεν είμαστε όμως όλοι ίδιοι. Η Ολυμπιακή Ελλάδα του 2004 δεν έχει σχέση
με την Ελλάδα της μεταολυμπιακής κατάθλιψης και της κρίσης του 2009. 

Στις 4 Οκτωβρίου καλούμαστε να επιλέξουμε αυτόν που μπορεί να μας οδηγήσει        
στην πορεία προς μια νέα αναπτυξιακή τροχιά για τη χώρα, σε μια καλύτερη        
κοινωνία για μας και τα παιδιά μας.  

Στις 4 Οκτωβρίου επικροτούμε τη γνώση, τη σύνεση, την εμπειρία και το ήθος,
και επιλέγουμε την τόλμη, τη σκληρή δουλειά, το σχέδιο και τη διάθεση
για συνεισφορά.

Στις 4 Οκτωβρίου δίνουμε ψήφο αυτοδυναμίας στο ΠΑΣΟΚ.

Μαζί μπορούμε ν’ αλλάξουμε την Ελλάδα!
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